
10 Reguli pentru  
siguranta reciprocă  
“Veilig voor elkaar”



Luăm în considerare faptul că siguranța tuturor celor 
implicați pe sau în jurul locațiilor și șantierelor noastre 
este crucială. De aceea am elaborat zece reguli care 
se aplică tuturor. Pentru a lucra în siguranță, este 
important să cunoşti bine toate regulile. Așa că 
citește-le cu atenție: acest lucru nu este important 
doar pentru siguranța ta, ci și a colegilor tăi. 

Ai grijă ca activitatea ta să se desfăşoare în  
siguranţă, nu accepta un loc de muncă nesigur.

La locul tău de muncă trebuie să te afli în siguranță. Un loc de muncă 
sigur este ordonat, protejat și accesibil în siguranță. Acesta nu este cazul? 
Atunci nu începe lucrul. Nu acceptăm un mediu de lucru nesigur.

Lucrează întotdeauna cu unelte şi materiale corecte și avizate.

Lucrează doar cu unelte și echipamente care au fost avizate. Nu numai  
că acestea funcționează mai bine, dar sunt şi mai sigure. 

Desfăşoară lucrările pe care le poţi face  
și pentru care eşti autorizat să le execuţi.

Nu efectua lucrări pe care nu ai voie să le efectuezi și lucrează numai cu 
aprobare. Desigur, execută doar lucrări pentru care eşti autorizat.

Începe-ţi lucrul dacă ai răspuns cu „da” la  
toate întrebările LMRA. (Analiză de risc finală)

O analiză a riscurilor de ultimă oră (LRMA) este o parte importantă 
a protocolului nostru de siguranță. Doar dacă poți răspunde la toate 
întrebările din această analiză cu „da”, poţi începe activitatea. Nu ești 
sigur de unul dintre răspunsuri? Atunci nu începi munca. 

Poartă întotdeauna Echipamentul Individual de  
Protecție EIP și îmbrăcămintea de lucru obligatorie. 

Desigur, porţi întotdeauna obligatoriu Echipamentul Individual de 
Protecție EIP prescris și îmbrăcămintea de lucru. Nu eşti sigur ce EIP 
sau îmbrăcăminte sunt necesare pentru a efectua activităţile? Atunci, 
contactează-l pe supervizorul tău.  

Comunicaţi unul cu celălalt și fii deschis tu însuţi la comunicare. 

Respectăm regulile și acordurile. Dacă cineva lucrează în condiţii de 
nesiguranţă, te adresezi lui sau ei. Nu te deranjează când cineva îţi spune 
despre o situație periculoasă. Așa ne menținem unii pe alții atenţi. De 
asemenea, poţi raporta accidente, situații nesigure, incidente de mediu și 
daune în aplicația “Veilig voor elkaar” Pentru siguranţa reciprocă. Desigur, 
îţi informezi și supervizorul.

Cunoaște pericolele și riscurile substanțelor  
periculoase la locul tău de muncă.

Dacă lucrezi cu substanțe periculoase, este important să știi care sunt 
riscurile. Foloseşti substanţele așa cum este menționat în prospectul 
indicat. De asemenea, utilizezi Fişa Tehnică de Securitate (VIB). Evită 
inhalarea prafului, a gazelor de evacuare și a fumului de sudură. 
Depozitează substanțele periculoase în spațiul corect care îndeplinește 
cerințele de depozitare.

Asigură-te că eşti vizibil pentru toţi și fii  
atent la avertismente și alarme.

Te asiguri că eşti întotdeauna vizibil pentru toţi. De asemenea, te asiguri 
că auzi avertismentele și alarmele. Stai departe de locurile periculoase. 
De exemplu, sub o sarcină suspendată sau într-un punct mort al unui 
echipament greu.

Protejează-te pe tine şi pe ceilalţi împotriva  
căderii atunci cȃnd lucrezi la înălţime. 

La măsurile corespunzătoare dacă trebuie să lucrezi la înălțime. Dacă 
lucrezi la înălțime, foloseşte întotdeauna protecție împotriva căderii. De 
asemenea, nu schimba schela, protecția marginilor, capacul deschiderilor 
în podea și alte elemente de siguranță.

Nu lucra niciodată sub influenţa alcoolului sau a drogurilor. 
Deasemenea, nu lua medicamente care îţi afectează 
capacitatea de reacţie.

Lucrul în siguranță este o chestiune normală pentru tine. Pentru a lucra 
în siguranță, trebuie să fii alert şi precaut. Deasemenea, nu lua nici o 
substanţă care îţi poate influența timpul de reacție.
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Android:  
Google  
Play store

Apple:  
App store

Comunicaţi unul cu celălalt dacă asta 
înseamnă mai multă siguranţă!
Ne asumăm responsabilitatea împreună și 
aderăm la reguli și acorduri. Vedeți abateri de la 
aceste reguli la locul de muncă? Vorbiți unul cu 
celălalt sau faceți un raport în aplicația noastră 
“Veilig voor elkaar” Pentru siguranţa reciprocă.

Descarcă aplicația “Veilig voor elkaar”  
Pentru siguranţa reciprocă:

Mai multe informaţii
Aveţi întrebări? În cazul acesta, puteți  
merge la un expert în siguranță din  
regiunea sau şantierul unde lucraţi.  
Așa ne asigurăm că împreună putem  
crea un mediu plăcut şi sigur de lucru.

Van Wijnen

Baarnsche dijk 14
3741 LS Baarn

+31 35-548 28 28
info@vanwijnen.nl

vanwijnen.nl


